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Nasz znak : ZP.271- 308/20/2019                                        	         Kraków, dnia 9 sierpnia 2019 r.

Do uczestników postępowania  o udzielenie zamówienia publicznego na zakup, dostawę i uruchomienie sprzętu medycznego wraz z przeszkoleniem pracowników w ramach  projektu pn. Zakup sprzętu medycznego dla Szpitala Specjalistycznego im. Stefana Żeromskiego SP ZOZ w Krakowie; nr projektu RPMP.12.01.04-12-0601/16- XVII/110/FE/17 – (aparat USG 1 sztuka) oraz dotacji z Urzędu Miasta Krakowa – (aparat USG 1 sztuka) ZP 20/2019

I. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) Dyrektor Szpitala Specjalistycznego im. Stefana Żeromskiego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Krakowie, os. Na Skarpie 66 w Krakowie udziela odpowiedzi na wniesione zapytania:
	
Pytanie 1 – Grupa 1 pkt. 9
Czy Zamawiający dopuści do postępowania aparat wyposażony w monitor 15”?

Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza aparatu wyposażonego w monitor 15’’.
Pytanie 2 – Grupa 1 pkt. 6
Czy Zamawiający dopuści do postępowania aparat z 3 aktywnymi gniazdami do przyłączenia głowic obrazowych ?
Odpowiedź:
Odpowiedź dotyczy pkt 7.  Zamawiający dopuszcza aparat z min. 3 aktywnymi gniazdami do przyłączenia głowic obrazowych, natomiast odpowiedź do pkt. 6 pozostaje bez zmian .
Pytanie 3 Grupa 1 pkt. 12
Czy Zamawiający dopuści do postępowania aparat wyposażony w panel dotykowy o przekątnej 8,00’’ ?
Odpowiedź:
Odpowiedź dotyczy pkt  11. Zamawiający nie dopuszcza aparatu wyposażonego w panel dotykowy o przekątnej 8,00”, natomiast odpowiedź do pkt 12 pozostaje bez zmian. 







 
Pytanie 4 Grupa 1 pkt. 50
Czy Zamawiający dopuści do postępowania aparat bez możliwości automatycznego dodawania przeglądarki plików DICOM przy nagrywaniu na nośniki zewnętrzne ?
Odpowiedź:
Pytanie  dotyczy pkt. 49. Zamawiający nie dopuszcza aparatu bez możliwości automatycznego dodawania przeglądarki plików DICOM przy nagrywaniu na nośniki zewnętrzne, natomiast poz. 50 pozostaje bez  zmian. 

Pytanie 5 Grupa 1 pkt.48
Czy Zamawiający dopuści do postępowania aparat z wewnętrzny system archiwizacji danych (dane pacjenta, obrazy, sekwencje)z dyskiem twardym 900 GB?
Odpowiedź:
Pytanie dotyczy pkt. 47. Zamawiający dopuszcza aparat z wewnętrznym systemem archiwizacji danych (dane pacjenta, obrazy, sekwencje) z dyskiem twardym 900 GB, natomiast pkt. 48 pozostaje bez zmian. 

Pytanie 6 Grupa 1 pkt. 9 
Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat wyposażony w monitor  17”?
Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza aparatu wyposażonego w monitor 17’’.
Pytanie 7 – Grupa 1 pkt. 6
Czy Zamawiający dopuści do postępowania aparat z  gniazdami aktywnymi do przyłączenia głowic obrazowych ?
Odpowiedź:
Pytanie dotyczy pkt 7 - Zamawiający dopuszcza aparat z min. 3 aktywnymi gniazdami do przyłączenia głowic obrazowych, natomiast pkt. 6 pozostaje bez zmian. 

Pytanie 8 Grupa 1 pkt. 12
Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat wyposażony w panel dotykowy o przekątnej 10,00’’ ?
Odpowiedź:
Pytanie dotyczy pkt 11.  Tak, Zamawiający dopuszcza aparat wyposażony w panel dotykowy o przekątnej 10,00”, natomiast pkt 12 pozostaje bez zmian. 





Pytanie 9 Grupa 1 pkt. 50
Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat bez możliwości automatycznego dodawania przeglądarki plików DICOM przy nagrywaniu na nośniki zewnętrzne ?
Odpowiedź:
Pytanie dotyczy pkt 49 - Zamawiający nie dopuszcza aparatu bez możliwości automatycznego dodawania przeglądarki plików DICOM przy nagrywaniu na nośniki zewnętrzne. Natomiast pkt 50 pozostaje bez zmian. 

Pytanie 10 Grupa 1 pkt.48
Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat z wewnętrzny system archiwizacji danych (dane pacjenta, obrazy, sekwencje) z dyskiem twardym 500 GB?
Odpowiedź:
Pytanie dotyczy pkt 47 - Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania aparatu z wewnętrznym systemem archiwizacji danych (dane pacjenta, obrazy, sekwencje)  z dyskiem twardym 500 GB. Natomiast pkt 48 pozostaje bez zmian. 

Pytanie 11 Grupa 2 pkt 9
Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat o przekątnej ekranu 15 cali ? 
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie aparatu o przekątnej ekranu 15”


Pytanie 12 Grupa 2– pkt. 49

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat, gdzie nagrywarka znajduje się na aparacie USG w łatwo dostępnym dla użytkownika miejscu ?
	Odpowiedź:
Tak, Zamawiający dopuszcza nagrywarkę na aparacie przymocowaną w trwały sposób. 



II. termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. 

III. Powyższe zmiany zostaną przekazane wszystkim uczestnikom postępowania, którym przekazano specyfikację istotnych warunków zamówienia, zamieszczone na stronie internetowej Szpitala i stają się wiążące.

Zatwierdził:
Z-ca Dyrektora d.s. Finansowych

[bookmark: _GoBack]Mgr Dorota Gołąb - Bełtowicz
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